

十年来首次面临无缘欧冠八强尴尬

情人节之夜巴萨在哭泣

对于巴萨而言,这是一个令他们哭泣的情人节之夜。巴萨在欧冠16强淘汰赛首回合0比4惨败给巴黎圣日耳曼,面临10年来首次无缘欧冠八强的尴尬。

巴萨曾在2013年和2015年欧冠四分之一决赛两次淘汰大巴黎,今晨的结果令人始料不及,少了锋线悍将伊布的大巴黎居然自始至终碾压巴萨。本赛季表现平平的迪玛利亚此战爆发,上下半场梅开二度,其中第一个进球是直接任意球,德国头号射手德拉克斯勒上半场即将结束时打入第二球,大巴黎头号射手卡瓦尼攻入第四球。巧合的是,比赛之日是迪玛利亚与卡瓦尼的生日,两人以进球和胜利庆生,对于他们而言,这是完美的一天。两人赛后在休息室端起生日蛋糕,迪玛利亚的蛋糕上还喷出小焰火。

与迪玛利亚、卡瓦尼强势表现形成鲜明对比,巴萨MSN进攻组合梅西、苏亚雷斯、内马尔完全迷失在“花都”巴黎的王子体育场。梅西在小组赛以10球高居欧冠射手榜榜首,此前6次对阵大巴黎,梅西打入3球并有1次助攻。不过今晨,面对大巴黎开场后的前场紧逼,巴萨似乎准备不足,MSN组合一下没有方向,并且全场始终低迷。梅西可谓踢了自己在巴萨最糟糕的一场比赛,他全场18次被对手抢断,而其中一次被抢断,让对手攻入了第二个进球。在梅西最擅长的进攻方面,全场只有一脚射门,也没有射中门框范围,并且他没有在对方禁区内触球,这在本赛季还是第一次。梅西的风头完全被自己国家队队友迪玛利亚抢走。

苏亚雷斯全场居然没有一次射门,内马尔虽然时常在右路发动突袭,巴萨为数不多的好机会也都出自他这一边。但是,内马尔的突破经常会陷入对手多达4人的包夹之中,难有作为。巴黎报纸赛后为球员评分,梅西与苏亚雷斯只得2分,而内马尔仅得3分。而迪玛利亚1人就得9分,卡瓦尼和德拉克斯勒均得8分,他们1人得分都高于MSN总得分。

巴萨不仅MSN哑火,中场组织一片混乱,毕竟队长伊涅斯塔、布斯克茨都是刚刚伤愈复出,而后防中坚皮克也是伤愈复出,巴黎报纸评伊涅斯塔此战表现也为2分。

巴萨球员状态如此低迷或许与赛前备战不足有关,有球员表现出了对主帅恩里克的不服,布斯克茨就表示:“我们准备不足,以为可以拿下对手,比赛战术也不如大巴黎有针对性。”西班牙《每日体育报》在赛后也打出了“布斯克茨抨击恩里克”的标题。

赛后恩里克的心情本来就不好,而当西班牙电视台记者问到布斯克茨对战术的质疑问题时,恩里克顿时火了:“我并不相信球员赛后所说的话,那是冲动之下说的。下半场我们都改变战术了,失利和战术关系不大。”

本报记者 黄永顺



整场比赛梅西在对方禁区内没有一次触球 本版图片 CFP

NBA全明星名人赛再邀华人演艺明星

吴亦凡蒋劲夫 上演中国德比



蒋劲夫常参加草根篮球比赛

吴亦凡第二次参加名人赛

文体跨界

吴亦凡崇拜科比,蒋劲夫最爱詹姆斯,两位中国演艺圈篮球打得最好的当红小生,将在NBA全明星名人赛上首次上演中国德比。

儿时梦想

高中时期的蒋劲夫是体育生,他打篮球、练短跑。他百米能跑出11秒4左右,属于国家二级运动员。原本蒋劲夫希望靠体育成绩考上大学,但高三那年受了严重的伤,无奈只能放弃体育这条路。

蒋劲夫曾公开说,如果重返17岁,他不想当演员,而是去好好打篮球,无论是CBA还是NBA,反正就是要打球。

坊间有这么一则关于蒋劲夫的故事:蒋劲夫曾在高中时期有过一段恋情,当时与女孩相处总是发短信,连手都没牵过。最后无疾而终的原因竟然是:每天要和兄弟们打球。

吴亦凡12岁时身高已经达到了1.78米,当时接触篮球只是为了减肥,没想到,一下子爱上了篮球。15岁时,吴亦凡从温哥华回到广州七中读初三,担任校篮球队队长。他和队友参加了少年NBA中国初中篮球联赛,获得了华南地区冠军。在他看来,那是自己篮球生涯中最光荣的时刻。吴亦凡一度参加过专业体校训练,他承认,当时的梦想就是成为一名职业篮球运动员。

偶像力量

詹姆斯是蒋劲夫的偶像。2011年,蒋劲夫曾在微博上写道“到房间做仰卧起坐,没劲的时候,快坚持不下去的时候就看看墙上的詹姆斯,他坚毅的眼神和强壮的身躯激励着我。白白的天花板上是我小时候留下的手掌印、篮球污渍。”

球迷戏言,叫一声“横店迷你詹姆斯”,他应该会答应吧。

如今,蒋劲夫参加了一支业余球队,叫绿藤篮球队,队长是知名制片人李宜苟,他们经常会参加草根联赛CBL的比赛。有意思的是,在真人秀《报告教练》中,蒋劲夫和陈道明比较

篮,三分线内五个点。陈道明25秒完成,蒋劲夫第一个点在底角跳投就投了四次。

科比曾说过,没有人会在凌晨4点的洛杉矶练球,只有他这么做。你知道温哥华每天凌晨4点钟的样子吗?吴亦凡见过,这是他向偶像科比致敬的方式。少年吴亦凡每天要练球至少6小时,除了上课睡觉其余时间就是打篮球,没日没夜地打。

在韩国综艺节目中,大家都称吴亦凡是偶像界的篮球超人。在比赛中,对方教练指定的战术就是要让吴亦凡拿不到球。

最帅扣将

去年,吴亦凡美梦成真。NBA多伦多全明星名人赛,他成为首位获邀参赛的华人明星,并同麦迪搭档。

为了比赛,吴亦凡提前将近一个月开始加练,给自己定下了增重10公斤的目标。最终,他在比赛中送出6分7篮板,展现了不俗的篮球技术。

身高1.82米的蒋劲夫会扣篮,人称“会演戏里面扣篮最好的,会扣篮里面长得最帅的”。听说蒋劲夫将参加名人赛,球迷迅速搜集了一系列蒋劲夫的扣篮视频,不论是空中滑翔拉杆,还是腾空展臂暴扣,他跳跃高度及动作优美度都可以向职业球员看齐。

届时,蒋劲夫将代表西部出战,吴亦凡代表东部出战,在球迷眼里,这场对决被看作是科蜜和詹蜜的对决,更是一场中国德比。首次参战的蒋劲夫发微博称:“希望自己不要做猪队友”。

去年吴亦凡的加入,让NBA全明星名人赛圈粉不少。今年NBA更是邀请到吴亦凡和蒋劲夫两位中国演艺圈当红炸子鸡加入,凸显了NBA的精心策划。而两位颜值担当表示,名人赛上要为中国争个光,给大家带来一场娱乐性十足的比赛。 本报记者 陶邢莹

欧冠战报 (16强淘汰赛首回合)

本菲卡 1比0 多特蒙德
巴黎圣日耳曼 4比0 巴塞罗那

巴萨欧冠最惨重失败 (均0比4落败)

Table with 3 columns: 输给对手, 赛程, 时间. Rows include AC米兰, 基辅迪纳摩, 拜仁慕尼黑, 巴黎圣日耳曼.

数字说话

0 欧冠历史上,尚未有队伍在首回合净输4球的劣势下,完成大逆转并晋级下一轮。

6 巴黎圣日耳曼成为第六支在欧冠攻入巴萨4球的队伍,之前是AC米兰、基辅迪纳摩、巴伦西亚、切尔西、拜仁慕尼黑。

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播CBA上海与北京比赛实况。央视五套明晨3时45分将转播欧冠16强淘汰赛拜仁慕尼黑与阿森纳第一回合比赛实况。

Advertisement section containing various notices, job listings, and legal announcements such as '公告', '寻刘建华', '寻人启事', '注销公告', and '遗失声明'.